

“处罚游戏”扑克小学边热卖

输掉游戏要深情吻墙10秒

本报泰安9月13日讯(记者白雪)一到放学,学校周边小卖部前围满小学生,不少高年级小学生扎堆买“处罚游戏”扑克。处罚方式十分雷人,有的要抱垃圾桶傻笑,有的要对喜欢的人说“我爱你”。

13日中午11点半,泰城一小学门口小卖部前围满买东西的小学生,几位高年级学生问:“还

有‘处罚’扑克吗?我要一副。”看到只剩下一副,他们都没抢着买,等着老板再进。

一小学生说,他们常玩剪子、包袱、锤的游戏,谁输了要按纸牌上的要求接受处罚。“没玩几天丢了好些牌,现在再买副新的。那天我同学输了,深情地亲墙亲了十秒,本来他还抽到得和喜欢的女孩说‘我爱你’,他太小

胆不敢去。”

这家小卖铺老板说,这种扑克卖得很快,来买的都是四五年级学生,等明天再多进点。“孩子图新鲜,都爱玩这个。”

记者翻看扑克牌发现,有的写着“做热吻陶醉10秒”,有的写着“说出一句令人害羞的话语”,有的写着“摆出三个芙蓉姐姐的‘S’造型”等。

一家长说,像这样的扑克不适合在小学门口卖,对孩子影响不好,“不能为了挣钱什么都进,该考虑一下对学生身心健康有没有影响。”一小学老师说,学生对新奇玩具有兴趣可以理解,但玩这种纸牌有害无益。孩子自控力差,建议家长适当给零花钱,别让他们随意买东西。

大学 第一照

9月12日、13日,泰山学院迎来2012级大一新生,该校美术学院志愿者为新生和送行家人拍合影留念,被新生们亲切地称为“大学第一照”。

本报记者 邵艺谋 通讯员 贺安栋 摄



山服大一生 入学先宣誓

本报泰安9月13日讯(记者邵艺谋)13日,山东服装职业学院1000多名2012级新生集体宣誓入学,以这种特别的方式开始大学生活。

“我是一名光荣的大学生,我为自己的成长而骄傲;我是一名山服的学子,我为自己的选择而自豪。为了社会的发展,为了亲人的期盼,面向庄严的国旗,面对尊敬的师长庄严宣誓……”13日下午,山东服装职业学院1145名新生在入学仪式上发出铿锵誓言,一句句掷地有声的话语是同学们未来的信念,一句句神圣无悔的誓言是同学们奋斗的决心。

“刚刚告别高中时代,开始大学生活,通过军训和今天的宣誓活动,我对大学生活充满信心。我一定会好好读书,报答父母和老师。”山东服装职业学院大一新生赵敏说。

山东服装职业学院负责学生工作的老师说,新生入学教育是学校学生管理工作的重要内容,宣誓活动是为让新生们在入校初期就树立远大的目标,规范自身行为。“要让新入校的大学生们明确意识到,昨天他们还是一名中学生,今天已成为一名光荣的大学生,即将成为国家建设的栋梁之材,要通过自己的行动无愧大学生称号。”

居然之家
Easyhome

装房子 买家具 我只来 居然之家

3周年店庆

9月1日-9月16日

30根



9月16日现场抽奖



百万礼品 买就送

购物满4000元以上送价值200、300、500···元以上的礼品·

家具 以旧换新 补贴 5%

活动期间,只要您在泰安店购物实
交全款满3000元即可在一楼总服务台
领取刮刮卡一张,现场刮卡中奖顾客即
可当场获赠精品礼品。此外,还可参加9
月16日下午15:00现场抽金条的活动,
三十根金条100%中出,到底谁是金条
之主? ?

百万礼品疯狂大派送,购物满4000
元即可获赠价值200元的精美礼品,以
此类推,多买多得哦!

泰安店三周年店庆推出装修风格
汇,家装设计师现场讲解,为您量身打
造专属家居生活,更有万款名品超级
展销会。

个别品牌个别商品不参加活动